[bookmark: _GoBack]- do 14 kwietnia (wtorek) 2020r.  – do godz. 14.oo wprowadzenie do WOW danych o kandydatach, wygenerowanie informacji o dodatkowych zgłoszeniach i losowaniu (komisje obwodowe ˃ dokumenty ˃ informacja o losowaniach). 
Umieszczenie tej informacji w BIP gminy i przekazanie pliku pdf do Delegatury.

Zgodnie z § 14 pkt 4  uchwały PKW informację tę należy podać na dwa dni przed upływem terminu, dlatego też termin na dodatkowe zgłoszenia ustalamy na 16 kwietnia 2020r. godz. 10.oo,
a termin losowania 16 kwietnia godz. 14.oo.

- do 16 kwietnia (czwartek) 2020r. do godz. 17.oo należy w systemie WOW zaznaczyć wszystkie osoby, które zostały powołane do składu okw (zmiana funkcji z „kandydat” na „członek”) i przesłać do Delegatury informację o liczbie osób powołanych w skład komisji.

W dniu 20 kwietnia upływa termin sporządzenia spisu wyborców, oczywiście wiemy, że sporządzenie spisu na tę datę nie polega na fizycznym jego wydruku na papierze, ale na przygotowaniu w systemie informatycznym. Proszę, aby termin został dotrzymany, a dane o liczbie osób ujętych w spisach wprowadzone do meldunku przedwyborczego. O szczegółach meldunku przedwyborczego będzie do pracowników Ewidencji Ludności pisał Pan Wiktor Gołda, który trzyma pieczę nad meldunkiem przedwyborczym.

Serdecznie pozdrawiam

Elżbieta Białkowska
Dyrektor
Delegatura w Radomiu 
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Niniejsza wiadomość (wraz z załącznikami) jest przeznaczona wyłącznie dla określonego adresata i może zawierać informacje służbowe lub inne informacje poufne prawnie chronione. Jeżeli nie jesteście Państwo właściwym adresem wiadomości lub otrzymali Państwo tę wiadomość na skutek pomyłki, prosimy o tym fakcie niezwłocznie poinformować nadawcę i trwale usunąć otrzymaną wiadomość. Każde nieautoryzowane kopiowanie, przechowywanie, przetwarzanie, ujawnianie lub rozpowszechnianie załączonej informacji w całości lub w części jest zabronione i może być ono uznane za naruszające prawo.
Ochrona danych osobowych (RODO). Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się w Biuletynie Informacji Publicznej Państwowej Komisji Wyborczej i Krajowego Biura Wyborczego pod adresem https://pkw.gov.pl.
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